

Стремление к величию выдает с головой:
Кто обладает величием, тот стремится к доброте

В стадах нет ничего хорошего, даже когда они бегут вслед за тобою

В теплую погоду, все живое растет, в холодную- все умирает. Те кто холодны душой, не смогут познать радость, даже если их осенит милость Небес. Только те, у кого горячее сердце, способны изведать беспредельное счастье и вечную любовь.

Он мыслитель: это значит, он умеет воспринимать вещи проще, чем они есть.

Ни один победитель не верит в случайность.

Хороший писатель имеет не только свой собственный ум, но и ум своих друзей.

Сильные струи увлекают за собой много камней и хвороста, сильные умы - много глупых и запутанных голов.

«Я не верю ни во что теперь» - вот настоящий образ мысли творческого человека.

Ничто не обходится человеку так долго, как его ложное представление о добре и зле.

Будь близ источника и с умеренным требованием: тогда легко исполнится твое желание.

Если даже ты хочешь быть только своим идеалом, тебе придется принудит к этому весь свет.

Перед любовью бессильны ужас и мрак смерти.

Куда я ни подымусь за мною всюду следует мой пес, имя которому «я».

Много маленького счастья дает нам много маленького несчастья и портит этим характер.

Самое верное средство завоевать любовь других - подарить им свою любовь.

Только не сгибаемый вправе молчать о самом себе.